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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE IO?
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

oggetto.- Vertek Definizione delle condizioni di cessione dello stabilimento Lucchini alla CLN e

passaggio della relativa forza lavoro;

Premesso che:

il 21 dicembre 2012 il Ministero Italiano dello Sviluppo Economico ha ammesso Lucchini SpA alla

procedura di amministrazione straordinaria, ai sensi del (Decreto Legge n. 347 del 23 dicembre 2003,

come convcrtito in legge n. 39 del 18 febbraio 2004 'Legge Marzano') e ha nominato commissario

straordinario il Dott. Piero Nardi;

a luglio 2014, all'apertura delle offerte vincolanti la società indiana Jindal South Westha, ha dimostrato

interesse a rilevare soltanto gli impianti di Lecco e Piombino;

in data 29 luglio 2014 è stato approvato da parte della giunta regionale l'intervento della regione

Piemonte in favore dello stabilimento Vertek di Condove (To).

Appreso che

dopo l'interesse manifestato dalla Beltrame che aveva presentato una proposta ritenuta economicamente

insoddisfacente dall'amministrazione straordinaria, al terzo tentativo è giunta a settembre 2016 una

manifestazione di interesse da parte del Gruppo CLN, in capo alla famiglia Magnetto Perris attivo

nell'indotto auto;

il nuovo bando per consentire a CLN di formulare un'offerta compatibile con l'esigenza di cambiare la

produzione dello stabilimento condovese aveva scadenza 7 dicembre 2016;

le proroghino al 7 febbraio 2017 sia del commissarimento, affidato a Piero Nardi, sia della cassa

integrazione per la forza lavoro, dovrebbero consentire il traghettamento della fabbrica nelle mani del

Gruppo di Magnetto.
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Considerato che

nell1 ultimo incontro sindacale di metà dicembre scorso era stato concordato che tra la fine dell'anno

2016 e l'inizio 2017 sarebbero state trattate le condizioni del passaggio dei dipendenti al Gruppo CLN;

nella stessa riunione pare sia emerso che fosse necessario un mese per ottenere la cassa integrazione

straordinaria da parte della CLN.

Visto che

Lo smantellamento degli impianti è un1 operazione molto complessa e costosa, tuttavia nell' incontro di

dicembre le parti sociali e la forza lavoro non erano in possesso di notizie certe circa le condizioni di

cessione dello stabilimento Lucchini alla CLN;

non è stato ancora pubblicato un bando per la vendita dei macchinari e impianti da parte del

Commissario;

INTERROGA

la Giunta regionale per sapere,

se ci siano state modifiche nelle condizioni dì vendita dello stabilimento condovese al Gruppo CLN;

con quale modalità verrà gestito lo smantellamento degli impianti entro la scadenza del 7 febbafcio 2017;

quando verrà pubblicato il bando per la vendita dei macchinari e degli impianti;

quali siano le tempistiche di erogazione della cassa integrazione straordinaria per la forza lavoro che

verrà assorbita dal Gruppo Cln.
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